



## **Kezdődik a tánc... Magyar Péter félreállította alelnökét a Tisza Pártban**

2025 február 04. Flag

### **Szöveg méret**

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Apad a Tisza, méghozzá elég rendesen...

Magyar Péter megfosztotta Radnai Márkot a Tisza Párt operatív működésének vezetésétől, és új embert állít maga mellé Pósfai Gábor személyében. Az elmúlt időszak történései fényében arra lehet következtetni, hogy bizalomvesztés állhat a személycsere hátterében.

Nem maradtak következmények nélkül Radnai Márk kritikái, fontos feladatot vett el tőle Magyar Péter. Február 3-tól az alelnöktől elvették a Tisza Párt operatív működésének kezelését, amit Pósfai Gábor vesz át, aki az elmúlt 19 évben a Decathlonnál dolgozott vezetői pozícióban. Bejelentették azt is, hogy „Farkas Dezső is visszatér a fedélzetre”, és fogja irányítani a Tisza Szigeteket.

A párt élvonalába visszatérő Farkas Dezsőt már eddig is lehetett tudni, hogy annak idején Demszky Gábor főtanácsadója volt, és tartotta a kapcsolatot a Gyurcsány-kormánnyal is. Aztán korrupciós ügyek miatt kellett felelnie 2010 után, végül felmentették – emlékeztet a [Mandiner](#).

A Tisza Párt közleménye szerint Radnai Márk „a továbbiakban a politikai közösség építésére és a párt kommunikációjának irányítására, a rendezvényekre, az innovációs és technológiai megoldások fejlesztésére, valamint a közösségépítéshez szükséges jövőbeni platformok kialakítására fog fókuszálni”.

Bár Magyar Péter a pozíciócsere kapcsán pozitív üzenetet próbál sugározni támogatóinak, az elmúlt időszak történései fényében inkább arra lehet következtetni, bizalomvesztés állhat a döntés hátterében.

Mint arról a Magyar Nemzet már [beszámolt](#), még tavaly novemberben került nyilvánosságra egy hangfelvétel, amely ismét Magyar Péter vitatható magatartását mutatta be. A korábbiakkal ellentétben azonban nem a Tisza Párt vezetőjének hangja hallható, hanem Radnai Márké.

A nagyjából egyperces társalgásrészletben Radnai Márk panaszkodik Vogel Evelinnek, Magyar Péter volt barátnőjének. Azzal kezdi, hogy elmondja, mínusz ötvenmillióval vette át a szervezetet. Aztán rátér, hogy Magyar Péter és az addigi pénzügyese, egy bizonyos Dezső hogyan bántak a pénzzel.

Dezső mindenre rábólintott, amit a Peti akart, és kiszórt kib...szott sok pénzt, 103 milliót a Hősök téri izére. És ez no f...ckin' way

– fogalmazott Radnai Márk, érzékeltetve, hogy szerinte felesleges volt a költekezés. Az alelnök mondata nem csupán a rendezettség hiányáról árulkodik, hanem arról is szó esik, hogy Magyar Péter az öccsének, Magyar Mártonnak [a pártból is juttatott pénzt](#).

## Magyar Péter mindenkit áldozatszerepbe tesz

A következő [hangfelvétele](#) január 22-ig kellett várni, amelyen Radnai Márk ismét kimondja a kendetlen véleményét Magyar Péterről. A felvétel elején Vogel Evelin, Magyar Péter volt barátnője hallható, aki a hanganyagot is készítette.

Vogel a felvételen arra panaszkodik, hogy szurkálódóan viselkedik vele a Tisza Párt vezetője, többek között megjegyzést tesz arra, hogyan áll a haja és milyen zenét hallgat.

Ezután Radnai Márk arról kérdezte Vogelt, hogy mi volt Magyar Péter megjegyzéseire a válasza, a volt barátnő pedig elmondta, hogy először kedves próbált lenni mindig, de egyszer elsírta magát. Az alelnök válaszában azt mondta, hogy Vogel Evelin áldozatszerepbe került, ugyanis Magyar Péter mindenkit áldozatszerepbe tesz.

A szülei valamit g...cire elb...sztak

– vélekedett a Tisza Párt alelnöke Magyar Péterrel, majd úgy fogalmazott: „nem tudom, mi a családi háttere, de őket valahogy nagyon nem tanították meg szeretni”.

A hangfelvételek nyilvánosságra kerülése tovább csorbította Magyar Péter amúgy is megosztó hírnevét, ráadásul a pártelnököt érzékenyen érinthette, hogy a legszűkebb bizalmi köréből szűrták hátba. Magyar Péter a helyzetet mérlegelve rájöhethetett, hogy Radnai Márk félreállításával a Tisza Párt kemény magját osztaná meg, ezért lehetett szükség egy diszkrétebb lépésre: az alelnöktől egyik kulcsfontosságú feladatát elvéve kettőt hátralejtette, hogy

egy új, egyelőre még megbízható arcra tudjon támaszkodni Pósfai Gábor személyében.

*Borítókép: Magyar Péter és Radnai Márk (Forrás: Facebook)*

[www.magyar nemzet.hu](http://www.magyar nemzet.hu)



**Ajánló**

---